

Erratum

Some notes on the relativistic apsidal motion of DI Herculis

A. Claret

Instituto de Astrofísica de Andalucía, C.S.I.C., Apartado 3004, E-18080 Granada, Spain

Astron. Astrophys. (1998) **330**, 533

There is an error in the abstract. Where it reads *The observed apsidal motion is around 4 times that predicted by stellar evolutionary models and by General Relativity* it should read **The observed apsidal motion is around 4 times smaller than predicted by stellar evolutionary models and by General Relativity**. The main body of the article as well as the conclusions contained in the paper are consistent with the correct phrase, as noted in the Introduction (second paragraph, second sentence) and in Figs. 3 and 4.

Therefore there is no contradiction with the results by Lacy (1998) as pointed out by Trimble & Aschwanden (1999). On the contrary, these results are in good agreement.

References

Trimble V., Aschwanden M., 1999, PASP 111, 385

Lacy C.H.S., 1998, AJ 115,801